

祷告事项

- ✿ 加拿大 2019 联邦大选 (10 月 21 号) : 提摩太前书 2:1-4 “所以我劝你，第一要为万人祈求、祷告、代求、感谢；为君王和一切有权位的也该如此，使我们可以十分敬虔庄重的过平静安宁的生活。这在我们的救主神面前，是美好且蒙悦纳的。他愿意万人得救，并且完全认识真理；”请祷告为着主的旨意能够在这次大选中被成就。
- ✿ 蒙特利尔召会的分区聚会 (10 月 21 号, 2019) : 当我们在各区聚集的时候，求主继续地给我们负担，照着我们的度量，在实际的服事和申言上尽功用，使召会借着每一部份的运行而被建造起来；求主保守每一个区，借着分区，叫我们在生命和数量上都得以扩增。
- ✿ 安提瓜特会 (10 月 25-27 号, 2019) : 请祷告为着更多的人可以参加这个特会，愿主在这个特会中的目标能够得成就。
- ✿ 埃及的第一次录影训练：有 19 位圣徒注册了全程，并且在训练的过程中，我们来了五位客人。当地的圣徒在训练中，借着整体的气氛和主的说话深受触动。请祷告为着在这里参与录影训练能够成为他们重要的聚集，求主为着下半年的训练的翻译，释放必要的供应。
- ✿ 请为本地的各种需要祷告，包括蒙特利尔的圣徒们，接触的新人，还有需要顾惜和牧养的人。

本周追求进度

- ✿ 恢复版圣经经文 & 注解：启示录 21:1 - 27
- ✿ 晨兴圣言：民数记结晶读经 第 5 周

报告事项

- ✿ 每月职事文摘现在可以订购和订阅了。包括英语、中文、西班牙和韩语。每月文摘的目的是为着帮助圣徒们一个话题一个话题地进入李弟兄文集的各样的丰富中。更多的信息可以点击网站：
<https://www.lsmchinese.org>。如果您有任何问题或者想要订阅，请到会所图书馆。

- ✿ 注册 2020 年的中文福音日历已经开始了，请在图书室注册，截止日期：2019 年，10 月 27 号
- ✿ 2019 年冬季训练将于 12 月 23-28 号，在加州安那翰举行。报名截止日期为 11 月 1 号，届时将不接受逾期报名。请弟兄姊妹在 10 月 27 号前向 Monica 姊妹报名。
- ✿ Antigua 教会：Antigua 教会已经修建他们的会所 10 年了，他们希望近期能完成修建，因为 Antigua 的教会有许多儿童，而会所正在等待修建完成的部分就是儿童室。他们还需要 5 万美元来完成会所的修建。请为这个身体中的负担祷告，如果你凭着主的带领有奉献的意向，请联系 Martin Plante 弟兄。
- ✿ 图书馆正在完成库存的整理。请圣徒们尽快归还借阅的材料。有意愿帮忙整理图书馆的弟兄姊妹，请联系 Monica 姊妹或 Phaik Keen 姊妹。
- ✿ 司琴服事：凡是会弹钢琴的弟兄姊妹，请考虑加入服事。我们急需要服事者。

主日饭食服事&饭后整洁轮值表

10 月 ✿ 服事：中文城东（陈刘淑真）
13 日 ✿ 整洁：法语 (Achille, Allan 负责)

20 日 ✿ 分区聚会
 ✿ 服事：法语 (Julie)
 ✿ 整洁：中文城东 1, 城东 2 (谢力, 约翰负责)

27 日 ✿ 服事：英文 (Rose)
 ✿ 整洁：中文南岸 (学成, 世山弟兄负责)

11 月 ✿ 服事：中文城中 (賈筱榮...)
3 日 ✿ 整洁：英文城中，中文城中 3 和大专生 (Dennis, 张强, Johnathan 负责)

要来的活动

- ✿ 10月25-27日, Antigua: 在Antigua的特会
- ✿ 11月8-10日, 多伦多: 加拿大弟兄特会
- ✿ 11月22-24日, 多伦多: 东加拿大青少年特会
- ✿ 11月28日-12月1日, Houston, TX: 感恩节特会
- ✿ 12月23-28日, Anaheim, CA: 冬季训练
(召会网站上有更多细节)

本周活动

10月13 日	✿ 10:00am-12:00pm: 饼和申言聚会 ✿ 12:15pm-1:30pm 爱宴
14日 周一	
15日 周二	✿ 7:30pm-9:00pm 各区祷告聚会
16日 周三	
17日 周四	
18日 周五	✿ 6:30- 9:00pm: 各区小排
19日 周六	
20日 主日	✿ 10:00am-12:00am: 饼和申言聚会 ✿ 12:15pm-1:30pm: 爱宴

基督的身体

参 身体的事奉(续)

罗十二4^8：“正如我们一个身子上有好些肢体，肢体也不都是一样的用处。我们这许多人，在基督里成为一身，互相联络作肢体，也是如此。按我们所得的恩赐，各有不同：或说预言，就当照着信心的程度说；或作执事，就当执事；或作教导的，就当教导；或作劝化的，就当劝化；施舍的，就当诚实；治理的，就当殷勤；怜悯人的，就当甘心。”

还有一件事，也是在身体里特别要注意的，就是各人所蒙的恩典不一样。因为各人所蒙的恩典不一样，所以各人在神面前所

得的恩赐也不一样。前面所引的林前十二章，注重的乃是话语的职事和神奇的恩赐。这里所引的罗马十二章，除了有话语的职事以外，还有教会中服事的职事。有的人施舍，有的人治理，有的人怜悯人，这些都好像是利未人的工作 - 事务上的事奉。

在罗马十二章给我们看见，每一个有恩赐的，不管是话语的职事，或者是服事的职事，都要按着神所给他的恩赐来作：说预言的人，就当说预言；作执事的人，就当执事；作教导的人，就当教导；劝化的人，就当劝化；治理事的人，就当在教会里殷勤的治理。换句话说，每一个人都应当事奉，每一个人都应当专一的事奉，专一的作他所该作的事。每一个人在神面前都应该知道他能作什么，都应该知道主所给他的恩赐是什么；知道了，就当专一的去作。同时也不要越过自己所当作的事而去作别人分内的事。每一个肢体不占去别的肢体的地位，每一个肢体也不丢掉他自己的地位，大家一同事奉，个个在那里专一的作，就彰显了基督的身体。

身体不能让一个肢体失职。眼睛如果不看，全身就黑暗。脚如果不走路，全身就不能走。眼睛应当看，脚应当走。即使你从神那里所得的恩赐是非常小的，也盼望你不把这个恩赐藏起来。你所得着的恩赐，即使不过是一千银子（太二五 14~30），你也不可藏起来不用。不管所得着的是大的恩赐，或者是小的恩赐，是“五千”的也好，是“两千”的也好，是“一千”的也好，每一个人都应当把他所得的拿出来事奉。如果有人不专一的事奉，把他的“一千”埋起来，就使教会受亏损。一个身体上如果有几个肢体不动，就使身体大大的受亏损。

在教会中，“有五千”那么大的恩赐的人，是不常有的；可是，任何神的儿女即使是恩赐最小的，还有“一千。”凡有“一千”恩赐的人，如果都出来事奉，比只靠少数有“五千”恩赐的人的事奉有效得多。所以，如果有“一千”的人都出来事奉，教会必定兴旺。凡有“一千”的人，都应当出来事奉。教会能否兴旺，就看有“一千”恩赐的人是否都出来事奉。如果只有少数人在那里忙碌工作，就不像教会。如果是全体弟兄姊妹都在那里作，都在那里忙，那就是教会在那里事奉，那就是身体在那里活动，而不是几个肢体代替身体在那里活动。盼望每一个有“一千”的人，都从地里头拿出“一千”来。但愿有“银子”的人都知道，手巾是擦汗用的，不是包银子用的（路十九 20）。我们要学习按着我们所能做的去做，个个人都起来事奉神，没有一个人把责任推到别人身上，这样，就像教会。

倪柝声文集第三辑第四册初信造就下册 四十九篇 基督的身体